



**Kategorija:** Penis Pumpe

## **Bathmate Hydromax7 penis pumpa providna**

**Šifra proizvoda:** BATHMATE66

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet neotkrivenih užitaka i inovacija! U našem online sexy shopu, gde se snovi susreću sa stvarnošću, predstavljamo vam revolucionarni proizvod koji će unaprediti vaše intimne trenutke na načine koje niste ni mogli zamisliti. Upoznajte se sa **Bathmate Hydromax7 penis pumpom**, naprednom pumpom koja koristi inovativnu hidro-tehnologiju da bi vam omogućila rezultate o kojima ste oduvek maštali.

Da li ste spremni da otkrijete potencijal koji se skriva u vama? Ova **Bathmate Hydromax7** pumpa koristi poboljšani Bellows Pump sistem, koji omogućava čak 35% snažniji vakuum u poređenju sa starijim modelima. To znači brže, efikasnije i očiglednije rezultate. Iskoristite priliku da unapredite svoje performanse i podignite svoj samopouzdanje na viši nivo.

Mekani prsten za udobnost osiguraće dodatni komfor tokom korišćenja, smanjujući pritisak oko baze penisa i testikula. Zahvaljujući ovom pametnom dizajnu, svaki put kada koristite **Bathmate Hydromax7**, osećaćete se prijatno, a rezultati će biti očigledni. Pripremite se da impresionirate sebe i svog partnera!

Ne zaboravite na jedinstvene funkcije koje ova pumpa nudi. Swivel Bellows funkcija omogućava potpunu rotaciju od 360 stepeni, kao i promenu ugla za optimalnu efikasnost tokom korišćenja kako u kupatilu, tako i pod tušem. Zaboravite na komplikovane procedure - Super Flow Latch Valve sistem omogućava lako punjenje vodom jednom rukom, što čini korišćenje još jednostavnijim i praktičnijim.

Očekujte neverovatne vizuelne prikaze zahvaljujući novoj metričkoj i imperijalnoj skali koje ćete lako pratiti. Sa poboljšanim teksturiranjem, hvatanje postaje još lakše, a sa povećanom veličinom unutrašnjih belova, možete se radovati impresivnoj ekspanziji obima. Ovaj proizvod nije samo prilika za uživanje, već i korak ka postizanju vaših ciljeva u intimnom životu.

Osim što je funkcionalna, **Bathmate Hydromax7** je takođe izrađena od visokokvalitetnog ABS materijala, što je čini potpuno vodootpornom i jednostavnom za čišćenje i održavanje. Ovo je savršen izbor za svakog muškarca koji želi da unapredi svoj seksualni život i istraži nove horizonte zadovoljstva.

Pridružite nam se u ekskluzivnom svetu naših proizvoda i uživajte u diskrentnoj dostavi koja će vam obezbediti potpunu privatnost prilikom kupovine. Svi naši artikli dolaze u neupadnoj ambalaži, omogućavajući vam da se opustite i uživete bez ikakvih briga. Kada se odlučite za **Bathmate Hydromax7**, ne samo da investirate u svoj intimni život, već i u svoje samopouzdanje i zadovoljstvo.

Posetite našu online prodavnicu i istražite sve što imamo da ponudimo. Naša misija je da vam pružimo proizvode koji će obogatiti vaše iskustvo i učiniti vaše trenutke posebnim. Naša kolekcija se stalno širi, pa se uverite da se redovno vraćate kako biste bili u toku sa najnovijim inovacijama i trendovima. Ne čekajte više! Provedite svoje vreme u istraživanju i uživanju, a **Bathmate Hydromax7** može biti prvi korak ka novom i poboljšanom intimnom životu koji zaslužujete.

## Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax7 penis pumpa providna BATHMATE66
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209560
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,44 KG
---------------	---------